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päivästä toiseen

18.07.12
Aurinko nousee
Helsingissä kello 4.29
ja laskee kello 22.23
Oulussa kello 3.27
ja laskee kello 23.19

Päivän sana
18.7. Sitten Joosua sanoi kansalle: 
”Katsokaa, tämä kivi on oleva to-
distajana, sillä se on kuullut ne sa-
nat, jotka Herra on puhunut teidän 
kanssanne.” Joos. 24:27
19.7. Hän rukoili Herraa ja sanoi: 
”Herra, avaa hänen silmänsä, jotta 
hän näkisi.” Herra avasi palvelijan 

silmät, ja hän näki, että vuori Elisan 
ympärillä oli tulisia hevosia ja vau-
nuja täynnään. 2. Kun. 6:17

Nimipäiviä
Tänään keskiviikkona: Riikka
Huomenna torstaina: Sari, Saara, 
Sara, Salla, Salli

Mietelause
Ihmisille on ominaista taipumus 
uskoa, mitä mieli tekee.

Caius Julius Caesar

Tonkkakuninkaallis-kisat 
Polvijärven museonmäellä 
keskiviikkona 18.7. klo 18.30. 
Museonmäellä ohjelmassa ke-
säisiä yhteislauluja Risto Lätin 
johdolla ja kiperiä tehtäviä.
Titanicin juhlavuoden kon-
sertti Naantalin kirkossa tors-
taina 19.7. klo 19. Konsertissa 
esiintyvät Salonkiorkesteri 
Promenade ja Duo ME. Liput 
25 euroa.
Inariviikon ulkomuseo-
opastukset kahtena torstaina 
19.7 ja 26.7. klo 14. Inariviikolla 
yksittäisillä kävijöillä on mah-
dollisuus ottaa osaa ulkomuse-
on teemaopastukseen. Opastus 
sisältyy saamelaismuseo ja 
luontokeskus Siidan pääsylipun 
hintaan.
Välimaan Perinnetorpan 
suviviikko 21.–29.7. Eurajoella. 
Viikon aikana valmistellaan yh-
dessä yleisön kanssa 1930-luvun 
häitä perinteitä kunnioittaen. 
Torpan kammarissa näyttely 
Hääkuvat ja korut ennen sotia. 
Kaikkiin tapahtumiin vapaa 
pääsy.
Aikaa luovuudelle -näyttely 
Lempäälän Piippokeskuksessa. 
Teoksia Lempäälän taideyhdis-
tyksen jäseniltä, Erkki Ollilan 
muistonäyttely ja Kameraseura 
Mielikuvitus ry:n kokoelma. 
Näyttely on esillä 26.7. asti. 
Avoinna ti–la klo 12–18. Vapaa 
pääsy.

Suvut
Laitisten Sukuseuran 25-vuo-
tisjuhlakokous ja sukujuhla 

pidetään 21.–22.7. Nilsiän Aho-
lansaaressa. Tarkempi ohjelma 
www.laitisensukuseurat.fi. 
Ilmoittautumiset Juha Laitinen 
044 785 6583, juha.laitinen@
savonia.fi tai Tuula Launokari-
Laakso 040 772 6417, tlaunoka-
ri@gmail.com. 
Kaasilan sukujen 20-vuotis-
juhla vietetään 29.7. Tervolassa 
alkaen klo 9.30 käynnillä san-
karihaudalla, jonka jälkeen 
jumalanpalvelus Tervolan 
vanhassa kirkossa.Ruokailu 
klo 11.30 ja sukujuhla klo 13.00 
Tervola-talolla, Museotie 13. 
Ilmoittautumiset 22.7. mennes-
sä Else Kantolalle osoitteeseen 
else.kantola@suomi24.fi tai 
Tapani Pesolalle osoitteeseen 
tapani.pesola@rovaniemi.fi, 
040 069 8284 tai Tuula Eilit-
tälle osoitteeseen tuulaeilitta@
gmail.com, 040 090 9558. Ruo-
kailu ja kahvi omakustanteisia.
Säisä-suku kokoontuu 28.–29.7. 
Iisalmessa Metsäpirtillä Vanha 
Kainuuntie 6 klo 10.00 alkaen. 
Ilmoittautumiset yrjo.riihola@
phnet.fi, 040 015 5627 tai inkeri.
vahasoyrinki@hotmail.com, 
040 743 1095. Kotisivut: suvut.
genealogia.fi/saisa/.
Eera ja Elsa Kaipaisen  jäl-
keläisten sukutapaaminen 
lauantaina 4.8. Pyhännällä klo 
12 alkaen. Ilmoittautumiset 
Maria-Leena Kemppainen 
044 312 6135 tai Anna-Maija 
Saastamoinen 040 746 8956, an-
namaija.saastamoinen@gmail.
com. Tervetuloa!

MT

Menot

rahapelit

Kierros 29
Vihjeemme:	 1‑s.	 64‑s.
  1  FF Jaro  – VPS ............................ x	 1	 x	
  2  HJK – Haka ............................... 1	 1		
  3  Viikingit – FC Hlinna ............... 1	 1	 x	
  4  RoPS – JIPPO ............................ 1	 1		
  5  FCGnistan – Futura .................. 1	 1	 x	
  6  Kuusysi – LPS .............................. x		  x	
  7  PK-35/VJS – MP ....................... 2			   2
  8  JIlves – TPV ............................... 1	 1		
  9  Kraft – Härmä ............................ 1	 1	
10  ACKajaani – Santa Claus ......... 1	 1	 x	
1 1  KPV – FC YPA............................ 1	 1		
12  TP-47 – PS Kemi ....................... x	 x	 2	
13  FC Espoo  – EsPa ....................... 2	 x	 2	

Peliaika päättyy la 21.7. klo 15.55.

Oikeat tulokset:
Kierros 28
Vakio:   2xx 2x2 2x2 12xx
Lotto:   3, 9, 31, 34, 35, 38, 39
Lisänumerot:   5, 25
Lauantai-Jokeri:   3 1 9 7 6 7 7

Toto75:		  poissa
 1. lähtö:	 1	 –
2. lähtö:	 6	 8, 9
3. lähtö:	 3	 2
4. lähtö:	 3	 –
5. lähtö:	 11	 8
6. lähtö:	 9	 5, 12
7. lähtö:	 6	 –

”Vettä tulee tai ei tule, meillä 
kuitenkin edetään suunnitellus-
ti. Telttoja ja muita tilapäisra-
kenteita pystytetään paraikaa”, 
kertoi projektijohtaja Tuula 
Pihkala Mikkelin Ravirata 
Oy:stä maanantaina iltapäivällä.

”Meillä on se onni, että ei ole 
tarvinnut tehdä mitään raken-
nuksia. Radanvarsiaita oli isoin 
investointi, uusi tehtiin viime 
vuonna.”

Katsojia lohduttanee tieto, 
että jos sateet jatkuvat myös vii-
konloppuna – kuten ainakin osa 
ennusteista nyt näyttää, vuoden 
ravihuippua ei kannata jättää 
kokematta.

”Telttarakennuksia on run-
saasti, ja Mikkelin jäähalli on 
ravikatsomona omien isojen 
tilojen lisäksi. Siellä voi seurata 
raveja mukavasti isolta näytöltä, 
jos sää on huono”, Pihkala ker-
too.

Tuhat henkeä
töissä ravien aikaan
Mikkelin radalla on vankka 
kokemus isojen ravitapahtu-
mien järjestelyistä, sillä joka 
kesä ajettava kansainvälinen St. 
Michel -viikonloppu kerää kes-
kimäärin 20 000 katsojaa.

Kuninkuusravit ovat silti ete-
läsavolaisillekin iso ponnistus, 
sillä tulevan viikonlopun kä-
vijätavoite on asetettu reiluun 
50 000:een.

Talkooväkeä on riittänyt 
kiitettävästi toukokuussa alka-
neissa käytännön järjestelyissä, 
vaikka maakunnan suurin ta-
pahtuma, Savonlinnan ooppe-
rajuhlat, on myös paraikaa me-
neillään. Maanantaina radalla 
ahersi kymmeniä hevosihmisiä, 
muun muassa Savonlinnasta 
ja Puumalasta, ja Mikkelin 
seudun yhdistykset, jotka nor-
maalistikin osallistuvat ravien 
organisaatioon, ovat koonneet 
lisävoimia.

”Seurat ovat aktivoituneet 
hienosti, kun on niin iso tapah-
tuma. Ihmiset tuntuvat koke-
van, että tämä on maakunnan 
yhteinen asia”, Pihkala kiittää.

Tulevan viikonlopun aikana 
radalla ja liikenteenohjauksessa 

on työssä yhteensä noin tuhat 
henkeä. Heistä kolmisensataa 
ahertaa ravintolapalveluissa, 
jotka hoidetaan ratayhtiön omin 
voimin muikun- ja makeisten 
myyntiä lukuun ottamatta.

Oppia järjestelyihin, etenkin 
liikenteen ja paikoitusten hoi-
tamiseen, on otettu muun mu-
assa kahden vuoden takaisesta 
Farmari-näyttelystä.

Järjestäjien huolellisesta val-
mistautumisesta kertoo sekin, 
että Tuula Pihkala on keskit-
tynyt Kuninkuusravien järjes-
telyihin päätoimisesti viime 
marraskuusta. Tehtäviä ravira-
dan toimitusjohtajana on tuon 
ajan hoitanut hänen kollegana 
Kari Tiainen Lappeenrannan 
raviradalta.

St Michel maustaa
lauantaina
Tänä vuonna Kuninkuusravei-
hin tuo lisää jännitettävää lau-
antaina juostava St. Michel -ajo, 
johon osallistuu kovatasoinen 
joukko kansainvälisiä ravureita.

”Kaikki – sekä taloudelliset 
että muutkin – mittarit näyttivät 
ennakkoon, että yksi iso kan-
nattaa järjestää (kahden sijaan). 
Samoin toimittiin vuonna 1996, 
kun viimeksi järjestimme Kunin-
kuusravit”, perustelee Pihkala.

”Jos sää suosii, niin vauhtia 
nähdään tänäkin vuonna. Ra-
tamestarit tekevät kaikkensa, 
että rata olisi hyvässä kunnossa 
säästä riippumatta.”

KAIJALEENA RUNSTEN

Viime viikon töitä on tilapäisrakenteiden teko sekä kalustus. Esko Kokkonen (vas.), Tuire Lindfors ja Markku Huttunen pystyttivät tiistaiaamuna Mikkelin rata-
alueelle telttaa.

Mikkelin  
Kuninkuusravien 
järjestelyt etenevät 
hyvässä aikataulussa  
sateista huolimatta. 
Viikonloppuna  
ravikansa pääsee  
sateen sattuessa 
useiden katettujen 
tilojen suojaan.

Mikkeli valmis Kuninkuusraveihin 
sateesta huolimatta

Tuula Pihkalan normipäivä: monta asiaa hoidossa, mutta jär-
jestys säilyy.

Antti Savolainen

Kuninkuusravien järjestäjät 
kannustavat Mikkeliin saapuvia 
varamaan aikaa liikenteessä.

”Toivomme, että väki lähtee 
ajoissa liikkeelle ja noudattaa 
pääteiltä löytyviä Kuninkuus-
ravien opasteita sekä liikenteen 
ohjaajien neuvoja”, projektijoh-
taja Tuula Pihkala evästää.

Navigaattorin sijaan kannat-
taa siis Mikkeliä lähestyttäessä 
keskittyä seuraamaan järjestäji-
en opastusta.

Raviradantien varteen ei voi-
da suuresta väkimäärästä johtu-
en ottaa lainkaan henkilöautoja. 
Siten henkilöautot pysäköidään 
kaukoparkkehin eri puolille 
kaupunkia, ja niiltä sekä Mik-
kelin keskustasta kulkevat non-
stop-bussit. Pihkala kertoo, että 
liikenteessä on 40 linja-autoa.

Parkkimaksua ei ole, mutta 

edestakaisesta linjurikyydistä 
peritään viisi euroa hengeltä. 
Lippu kannattaa siis säästää.

Maakunnista Mikkeliin pää-
see 11 erikoisvuoroa käyttäen.

Ravit alkavat lauantaina kello 
13 ja sunnuntaina kello 12. Mo-
lempina päivinä ponilähdöt se-
kä muuta ohjelmaa on luvassa jo 
kaksi tuntia ennen totolähtöjen 
alkua.

Pääsylippu maksaa 20 euroa 
päivältä, alle 16-vuotiaat seu-
raavat raveja ilmaiseksi. Kahden 
päivän yhteislipun, jolla pääsee 
myös perjantaina ja lauantaina 
Urheilupuiston konsertteihin, 
lunastaa 50 eurolla.

KAIJALEENA RUNSTEN
Lisätietoja liikenteestä ja 

rata-alueen palveluista sekä 
lippujen ennakkomyynti: 

www.kuninkuusravit.fi

Järjestäjien toive: 
Ajoissa matkaan!

Mies hakee naista
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
10192 Maalla viihtyvä, ahke-
ra ja huumorintajuinen 25v. 
poikamies kaipailee kaveria 
elämän rientoihin. Vaasa 25
10189 Hei. Olen 29 v. 170/62 
vaalea nuorek. kivannäk. 
urheil. rait. nuorimies. Etsin 

rauhal. hoik. ja nättiä tyttöä 
kaver. uuteen kotiin maaseud. 
rauhaan. Häme 29
10186 Hei! Täällä olisi reilu, 
huumorintaj., liikunn. 55+ v. 
mies. Haen mukavaa, saman-
henk., 50-55v. naista ystäväksi. 
Kuopio 58
10185 Hei emännät onko tila 

ilman isäntää täällä olisi työtä 
pelkäämätön isäntä vapaana. 
Oulu 29
10184 Luotettava,lapsirakas, 
toimeentuleva pitkä ja hoikka 
maajussi etsii saman henkistä 
maalla viihtyvää neitosta. Vaa-
sa 31
10181 Hei! Olen rehti, huumo-
rintaj., liikunnall., luonn. viiht. 
mies. Haen mukavaa, saman-
henk. 50-55v. naista ystäväksi, 
harr.seuraksi. Kuopio 58
10178 Moro, komea mies etsii 
maaseudulla viihtyvää iloista 
ja reipastakin naista. Keski-
Suomi 33
10176 Olet hyvä kokki, leipuri 
tai kielipää kaukomatkaaja. 
Ikäsi n.30-50v. lämminhenkis-
tä elämää. Koko suomi! Keski-
Suomi 45
10171 Emäntää maatilalle 
hakee ihan ok näköinen mies. 
Häme 41
10169 Moikka! Täällä 44v 
176cm fiksu katseenkest. maa-
talyritt./yritt. etsii kivaa nais-
seuraa. Turku ja Pori 44
10166 29-vuotias lypsykarja-
tilallinen hakee neitoseuraa 
tositarkoituksella. Häme 29
10164 Hei emännät, onko tila 
ilman isäntää? Täällä olis työtä 
pelkäämätön isännäntekele 
vapaana! Koko Suomi. Oulu 31
10160 Oletko eilisen missi, nyt 
pömppismasu, riippuu tissi. 
Sulla kohtalainen kunto ja hy-

vä itsetunto. Seuraasi kaipaa 
entinen atletti, nykyinen kot-
letti. Keski-Suomi 60
10158 Heippa! Rehti, raitis, 
kiltti maajussi etsii n.30v ulko-
maalaista naista elämänkump-
paniksi. Kaksin olisi kivempi 
olla. Ota yhteyttä rohkeasti! 
Pohjois-Karjala 45

Nainen hakee miestä
10193 Luomuviljatilalla vart-
tunut, pieni, vaalea, tuleva ope 
etsii vakaata ja maanläheistä 
miestä. Turku ja Pori 24
10190 Sinä etelä-suom. reilu 
luotettava mies. Etsit kumppa-
nia rinnallesi arkeen ja juhlaan. 
Hyvin viehättävä nuorekas, 
viisas nainen odottaa viestiäsi. 
Uusimaa 58
10182 Olen iloinen ja avoin, 
maaseudulla ja luonnossa 
viihtyvä nainen. Haluaisin tu-
tustua samanhenkiseen, muka-
vaan ja luotettavaan mieheen 
etelä-suomesta. Helsinki 27
10180 Nätti, hoikahko, bru-
nette, huum.taj 35v (hoitoala) 
sinkkuäiti ETSII miestä, joka 
positiivinen, huumtaj, käden-
tait, rehellinen. Katseen ja kos-

ketuksen kestävä. Uusimaa 34
10177 Urheilullinen, lapsira-
kas, liikuntaneuvoja/lähihoi-
taja maaseudulta etsii elämän-
sä miestä. Olethan urheilulli-
nen ja raitis. Turku ja Pori 37
10174 Hei, olen liikunnall. 
työssäkäyvä, luonto- ja eläin-
rakas nainen. Etsin kumppa-
nia maaseudulla viihtyvästä, 
samanl. arvot om. miehestä. 
Oulu 43
10172 Olen tavallinen nainen 
tavallisesta kaupungista ja 
etsin tavallista miestä, jolla 
sydän täynnä käyttämätöntä 
hellyyttä. Keski-Suomi 57
10167 Ei maailmankoijareille! 
Etsin 30-35 v sinkkuisäntää, 
joka osaa paijata kissaa ja nais-
taan. Olen lämmin ja touhukas 
kiharapää. Vaasa 32
 
Ohjeet
Ystävää etsimässä -palvelu toi-
mii verkossa osoitteessa maa-
seuduntulevaisuus.fi. Oman il-
moituksen palveluun voi jättää 
joko tekstiviestillä tai netissä.

Vuotta vanhemmat ilmoi-
tukset poistetaan palvelusta 
automaattisesti.

Tekstiviestillä jätetyt ilmoi-
tukset julkaistaan keskiviik-
koisin Päivästä toiseen -sivuil-
la, kaikki ilmoitukset löytyvät 
netistä.

Kännykällä ilmoitus jätetään 
lähettämällä tekstiviesti nu-

meroon 173172. Viestin alkuun 
kirjaimet YS ja sen jälkeen 
haun kohde (esim. MN, katso 
lista alla), oma suuntanume-
roalue, ikä ja ilmoitusteksti. 
Tiedot erotetaan välilyönnillä. 
Vastausviestin mukana tulee 
ilmoitusnumero, jolla voi pois-
taa ilmoituksen.

Esimerkiksi 43-vuotias nais-
henkilö Hämeestä laittaa vies-
tin etsien miespuolista ystävää: 
NM 03 43 Hei! Etsin ystävää 
kesäiltoihin...

Ilmoitukseen vastataan lä-
hettämällä ilmoittajalle teks-
tiviesti numeroon 173172. Kir-
joita viestin alkuun kirjaimet 
YS ja sen jälkeen ilmoituksen 
numero sekä haluamasi viesti. 
Erota tiedot välilyönnillä toi-
sistaan.

Tarkat ohjeet palvelun käyt-
töön löytyvät nettisivuilta.

Puhelinnumero välitetään 
viestin mukana ilmoittajalle, 
joten sitä ei tarvitse kirjoittaa 
vastausviestiin.

Viestin hinta on 1,90 euroa ja 
maksimipituus alun tunnustie-
toineen 160 merkkiä.

Haku
MN = Mies hakee naista
NM = Nainen hakee miestä
MM = Mies hakee miestä
NN = Nainen hakee naista

MT

Löydä ystävä verkosta tai tekstiviestillä

WWW.MAASEUDUNTULEVAISUUS.FI

Ihmiset tuntuvat kokevan, että tämä on maakunnan
yhteinen asia. projektijohtaja tuula Pihkala, mikkelin ravirata oy

MTK:n johtokunnan myöntä-
mien ansiomerkkien luettelosta 
oli jäänyt pois maanviljelijä Ta-
pio Nieminen Köyliöstä.

MT

Lisäys 
ansiomerkkeihin

Ansio-
merkin 
sai 387 

henkilöä.

MAASEUDUN TULEVAISUUS TIEDOTTAA:

Ilmoitusautomaattimme

0600-18330 suljetaan 17.8.2012.

Jatkossa palvelemme numerossa 020 413 2321

arkisin klo 8–16.

Voit lähettää ilmoituksesi myös sähköpostilla:

ilmoitus@maaseuduntulevaisuus.fi


